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Гр. Маркову А.
Уважаемый Александр!
ГУП «Башавтотранс» РБ, рассмотрев Ваше обращение, содержащее нарекания на не остановку водителем автобуса регулярного муниципального маршрута пригородного сообщения № 110с «Уфимский ДОК - Новобулгаково» на остановочном пункте «Международный Аэропорт г. Уфы им. Мустая Карима», сообщает следующее.
Регулярный муниципальный маршрут пригородного сообщения №	110с
«Уфимский ДОК - Новобулгаково» обслуживается УПАТП №1 - филиал ГУП «Башавтотранс» РБ. Ежедневно на маршруте работают 14 единиц транспортных средств большого класса марки НефАЗ и ЛиАЗ.
По фактам не остановки автобусов на о.п. «Аэропорт» для высадки / посадки пассажиров водителями, обслуживающими пассажиров регулярного межмуниципального маршрута пригородного сообщения № 110с «Уфимский ДОК - Новобулгаково» провести более детальное расследование не предоставляется возможным, так как в обращении не указаны дата, точное время, направление движения автобуса, гос.номер автобуса, водитель которого проехал без остановки.
Для сведения: Согласно указаниям Службы безопасности Международного Аэропорта г. Уфы им. Мустая Карима остановочный павильон в аэропорту теперь располагается возле терминала «Прилёт», возле терминала №1 «Вылет» производится только высадка пассажиров.
Тем не менее, с водительским составом УПАТП № 1 проведен дополнительный инструктаж о необходимости строгого выполнения должностных обязанностей, соблюдения расписания и вежливого и культурного обслуживания пассажиров.
Работа водителей данного маршрута взята на строгий контроль администрацией предприятия.
 (
Заместитель генерального директора по перевозкам
) (
С. А. Паскин
)При возникновении жалоб на обслуживание пассажиров автобусами ГУП «Башавтотранс» РБ и для оперативного принятия мер к нарушителям, рекомендуем обращаться на телефон службы «Горячей линии»: 262-66-62 с указанием точных данных (дата, время, гос. номер автобуса) или по электронной почте: bat@bashauto.ru.
исп.: Байгазова H.B., тел.:262-50-50 (вн. 283)
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