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Проездной документ (билет) для проезда в направлении "туда и обратно" действителен в на одну поездку в течении суток «туда» и на поездку обратно в течении суток, указанных в билете и следующих календарных суток. Если окончание срока действия проездного документа (билета) на пригородный поезд застанет пассажира в пути следования, то билет сохраняет свое действие до прибытия его на станцию назначения (пункт 33 Правил перевозок).
По Вашему запросу может быть составлено обращение, официальный ответ на которое направляется на почтовый адрес или адрес электронной почты. Для передачи информации в ответственное подразделение, пожалуйста, укажите Ваши полные ФИО, почтовый адрес с индексом или адрес электронной почты для ответа. 

Также, уточните, пожалуйста, номер телефона, по которому можно будет с Вами связаться в случае необходимости. Уточните, пожалуйста, даты поездок, которые были указаны в билете, приложите его копию, сообщите номера пригородных поездов, а также (по возможности) данные сотрудников, к которым Вы обращались.
Обработка Ваших персональных данных будет произведена в соответствии с Федеральным законом о персональных данных N 152-ФЗ  (ред._ от 23.07.13).

