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Уважаемый клиент ПАО «Мосэнергосбыта»!

Порядок предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, в том числе порядок определения объема и стоимости электрической энергии определен действующими  нормами законодательства. 
ПАО «Мосэнергосбыт» в своей деятельности руководствуется  порядком начисления сумм платы за потребленную электрическую энергию, регламентированным нормативно-правовыми актами Российской Федерации и субъекта РФ – Постановлениями Правительства Москвы.
Статьями 539 и 544 Гражданского Кодекса  Российской Федерации (далее-ГК РФ) предусмотрено, что по договору энергоснабжения энергоснабжающая организация обязуется подавать абоненту через присоединенную сеть энергию, в количестве необходимом для осуществления бытовых нужд, а абонент обязуется оплачивать фактически принятое количество энергии в соответствии с данными учета энергии. 
Пунктом 1 статьи 155 Жилищного Кодекса Российской Федерации (далее-ЖК РФ) установлено, что плата за коммунальные услуги вносится ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим месяца. В соответствии со статьями 153, 154 ЖК РФ внесение платы за электроснабжение является обязанностью потребителя коммунальных услуг.  Односторонний отказ от исполнения договора энергоснабжения в части не оплаты потребленной электроэнергии в установленные законом сроки – не допускается. 
В соответствии с п. 7.1.59 «Правил устройства электроустановок», утвержденных приказом Минэнерго РФ от 08.07.2002 № 204, в жилых зданиях следует устанавливать один расчетный счетчик на каждую квартиру.
Квартира № 24 по адресу: 115682 Москва г., Задонский пр., д.24 корп.2, является коммунальной. В коммунальную квартиру электроэнергия подается через присоединенную сеть независимо от количества проживающих в квартире семей. В коммунальной квартире № 24 по вышеуказанному адресу открыт единый лицевой счет № 75422-024-82, установлен единый прибор учета расхода электрической энергии № 8080030913210 типа Барс-1.113 и  ежемесячно направляются  платежные документы для оплаты потребленной электроэнергии. 
Расчет размера платы за коммунальную услугу, предоставленную потребителю, проживающему в комнате (комнатах) в жилом помещении, являющемся коммунальной квартирой, осуществляется в соответствии с формулами 7, 8, 16, 19 и 21 приложения № 2 п. 50  Правил «Предоставления коммунальных услуг», утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.05.2011г. № 354 (далее по тексту - Правил).
Таким образом, ПАО «Мосэнергосбыт» осуществляет расчет объема и стоимости потребления в квартире электроэнергии в общем порядке исходя из показаний учета по однотарифному прибору учета  № 8080030913210.
Проверка расчетов за электроэнергию по данному адресу показала, что оплата производиться не регулярно: в 2014г.- платежей нет, в 2015г. – платежей нет, в 2016г.-3 платежа, в 2017- 10 платежей.
Справочно, согласно п. 159 Правил, потребителям, несвоевременно и (или) неполностью внесшим плату за электроэнергию, ПАО «Мосэнергосбыт» производит начисление пени в размере, установленном ч. 14 ст. 155 ЖК РФ. 
При наличии единого лицевого счета по оплате за электроэнергию на коммунальную квартиру квартиросъемщики несут солидарную ответственность за своевременную оплату электроэнергии (часть 1 статьи 322  ГК РФ) и, таким образом, солидарное требование, по оплате задолженности за потребленную электроэнергию (статья 323 ГК РФ) распространяются на всех совершеннолетних, дееспособных граждан, фактически потребляющих электроэнергию посредством присоединенной сети.      
В конкретном случае, солидарную ответственность по оплате задолженности за потребленную электроэнергию, несут все совершеннолетние, дееспособные граждане, проживающие в коммунальной квартире №  24 по адресу: 115682 Москва г., Задонский пр., д.24 корп.2. 
Согласно п.5.5.6. «Правил пользования электрической и тепловой энергией», действующих в настоящее время в соответствии со ст. 5 ГК  РФ как обычай делового оборота энергоснабжающая организация не производит никаких расчетов между гражданами, пользующимися электрической энергией через общий расчетный счетчик. Следовательно, долг за использованную электроэнергию между жильцами квартиры не разделяется.
Стоит также отметить, что энергоснабжающая организация не вправе вмешиваться в споры жильцов о порядке оплаты электроэнергии. Такие споры должны разрешаться жильцами самостоятельно либо в судебном порядке.
По состоянию на февраль 2016г. задолженность составила 34223,16 руб.
В связи с задолженностью за электроэнергию в апреле 2016г. ПАО «Мосэнергосбыт» инициировало подачу иска в судебном порядке. Иск подан в суд за период с образования задолженности с 12.11.2007г. по 29.02.2016г. на сумму 34223,16 руб, пени в размере 13355,04 руб. и госпошлины в сумме 1627,35 руб. Решение суда №2-120/16 от 05.05.2016г. вступило в законную силу.  Исковые требования ПАО «Мосэнергосбыт»  к Дмитриевич Т.В. и Лозитской Е.В. о взыскании задолженности, пени, госпошлины удовлетворить. В настоящее время ведется исполнительное производство, списание задолженности  только по решению суда.  
Также для подтверждения отношения к данной квартире, просим  Вас предоставить ЕЖД (единый жилищный документ) в КО «Орехово-Борисово» Южного отделения или в другой клиентский офис г. Москвы.
 Информируем, показания счетчиков по адресу: 115682 Москва г., Задонский пр., д.24 корп.2  снимается 2 раза в год  сотрудниками компании ПАО «Мосэнергосбыт» и вносятся в компьютер.
[bookmark: _GoBack] Для получения сведений о платежах, услугах ПАО «Мосэнергосбыт» Вы вправе воспользоваться информацией, размещенной на сайте ПАО «Мосэнергосбыт». Адрес сайта:  www.mosenergosbyt.ru
По вопросам обслуживания граждан, расчетов за электрическую энергию, оформления платных услуг согласно действующему Прейскуранту товаров и услуг ПАО «Мосэнергосбыт», Вы можете обращаться в клиентский офис «Орехово-Борисово» Южного отделения, расположенный по адресу: Москва, Каширское шоссе, д. 110, корп. 4.
Прием  клиентов: пн-чт с 8-30 до 20-00, пт с 8-30 до 19-00.
Контактный центр ПАО «Мосэнергосбыт» тел. 8(495)981-981-9.

Начальник клиентского офиса
«Орехово-Борисово»                                                              Л.П. Романова
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