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Копия в УК ООО «3 см»



ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ

[bookmark: _GoBack]Управляющей компанией ООО «3см» был заключен договор агентского обслуживания на прием коммунальных платежей с компанией, работающей под брендом «ГК «Мобил элемент» (далее ГК «Мобил элемент»).  На основании этого договора ГК «Мобил элемент» осуществляла прием коммунальных платежей без взимания процента за свои услуги с плательщика. Рекомендация оплачивать  коммунальные платежи через терминалы ГК «Мобил элемент» без процентов за услуги содержалась на сайте УК ООО «3 см» (кешкопия с сайта УК прилагается). Жалобы на неперечисление средств на счета поставщиков агентом ГК «Мобил элемент» появились в 2017 году и продолжались в течение всего 2018 года. Несмотря на сомнительную репутацию УК ООО «3 см» пользовалась услугами ГК «Мобил элемент».
16.05.2018 года мною были перечислены деньги в размере 7 000 рублей 00 коп. через терминал расположенный в салоне ГК «Мобил элемент» по адресу г. Москва, пл. Ганецкого, дом 1 в пользу УК ООО «3см», номер транзакции t0715_490373. Данная сумма не была зачислена на счет УК «3см».
Мною была составлена и передана через работника салона и по электронной почте претензия в ГК  «Мобил элемент» по поводу неперечесления средств. Представители ГК «Мобил элемент» на претензии не реагировали, от  общения уклонялись. Средства не были перечислены и не были возвращены мне.
В УК ООО «3см» мною была направлена претензия по электронной почте с приложением чека оплаты. В ответном письме УК ООО «3 см» сообщило, что собирается подавать в Арбитражный суд на ГК «Мобил элемент», но платеж не засчитала. Так как УК ООО«3 см» платеж не засчитала, чтобы погасить долг по коммунальным платежам я вынуждена по второму разу оплатить их.
 Я обращалась в Роспотребнадзор, ФНС и Прокуратуру. Прокуратура нарушений не нашла ссылаясь на сбой при проведении платежей. Роспотребнадзор порекомендовал обратиться в суд.

На основании вышеизложенного, учитывая, что ГК «Мобил элемент» на момент платежа являлся агентом по приему платежей УК ООО «3 см», прошу суд признать меня добросовестным плательщиком и обязать УК ООО «3 см» засчитать платеж 7000 рублей на основании  части 3 статьи 3 Закона №103-ФЗ  «денежное обязательство физического лица перед поставщиком считается исполненным в размере внесенных платежному агенту денежных средств за исключением вознаграждения, с момента передачи их платежному агенту".
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