Всем! Всем! Всем!
В нашей стране нормой становится продажа дипломов об образовании, продают даже подлинники. 
[bookmark: _GoBack]Я, Дронова Т.В., ставлю всех в известность, что мой диплом об окончании Московского медицинского колледжа МИИТа (г. Москва, ул. Будайская, д 2), серия 90СПО №5002713, с отличием, регистрационный №110, квалификация «Медицинская сестра» по окончании колледжа, якобы, был мне выдан 03.07.2013 г., приказ № 2771/с от 01.07.2013 г., очно-заочной формы обучения, специальность «Сестринское дело».
А в результате фальсификации документов был продан высокопоставленному лицу или в качестве взаимовыгодных расчетов подарен для благоустройства своих отпрысков.
Все мои обращения в ОБЭП СВАО, прокуратуру, органы онтроля, Петровку 38, возвращались до уровня участкового по р-ну Ростокино, с пожеланием взять дубликат, но в базе данных в графе ФИО мои данные стерты. 
В продаже или дарении обвиняю:
- Кузнецову В.Н. (директор колледжа, дочь которой вела очно-заочное отделение);
- Трощенко Е.С. (кадровик медицинского колледжа),  ее слова «Теперь вам его не достать, у нас все схвачено;
- Левина Б.А. (ректор МИИТа, где выписывали дипломы);
-Андрющенко А.Ю. (начальник ОЭБ и ПК УВД по СВАО г. Москвы) , на входе в это УВД висит лозунг «Доверие народа-сила полиции»;
-Валдаева Е.В. (Останкинский межрайонный прокурор г. Москвы), на котором строились все отказные.
Каким родством и кумовством они  все связанны-не известно. 
В сокрытии и пособничестве обвиняю:
- Анопочкина И.В. -зам. Начальника ГУ МВД России по г. Москве (управление организации дознания, где есть вся база данных) который вначале хотел наложить арест на диплом, но этого не сделал, сказав –«Теперь вам может помочь только ген. прокурор, который тоже молчит».
В отсутствии контроля за выдачей дипломов обвиняю:
- Кравцова С.С.-руководитель Рособрнадзора (проверки этого мед. колледжа там не было). Рассматривал заявление начальник этого управления Рукавишников С.М.                                                                
И это там где должен соблюдаться «Кодекс чести».
Никто не хочет разрывать хорошо отлаженную схему поставки «липовых» дипломов, несмотря на информацию поступавшую через телевидение:
-30.06.20217 г, канал НТВ, передача «ЧП»;
-29.05.2018 г, канал ТВЦ, передача «Осторожно, мошенники»;
-В 2018 г, 1 Канал, передача «Новости» (о враче анестезиологе из Краснодара);
-13.10.2018 г, канал ТВЦ, передача «Постскриптум» о судье Халяловой из Краснодара, не имевшей юридического образования.
Общаясь с населением, узнаешь, что все это имеет давние корни. Продают не только дипломы, но и аттестаты, особенно с отличием. И для высших чинов это не только денежное подспорье, но и скорое продвижение по службе, не только их самих, но и их детей.
Не везде вас примут по окончании учебного заведения на работу, а только по направлению или брони.
Вышеперечисленные лица не хотят соблюдать законы, которые конечно написаны не для них, и тем более нести уголовную ответственность, правда, - имеют право не свидетельствовать против себя. Поэтому не подают на меня в суд за клевету, заведомо зная, что правда на моей стороне, а на их-ложь. 
На предложение сделать сверку наличия подлинников дипломов и их дубликатов ничего не предпринимается. Их, видимо, очень много.
Всем кто может узнать, у кого находится мой диплом, просьба выложить эту информацию в интернете под этим обращением. 

