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П Р Е Т Е Н З И Я

  
«17»марта 2021 г.  мною приобретен двусторонний стеклоочиститель  марки Porcelan, изготовителем которого является Cina. Факт покупки подтверждается кассовым чеком на сумму 2220 руб.
В процессе проверки функционирования стеклоочистителя , проявились недостатки, а именно:нет фиксации щёток с обеих сторон стекла.
Претензия написана 06.03.21г. в связи с тем, что проверить ранее не представлялось возможным из-за погодных условий ( низкие температуры воздуха для мытья окон.)
На основании вышеизложенного,  в соответствии со ст. 18  Закона РФ «О защите прав потребителей», требую: произвести возврат денежных средств и принять от меня проданный вашей организацией товар ненадлежащего качества .При консультировании по телефону ваш специалист уверил меня, что данный стеклоочиститель функционирует на стеклопакетах любого типа.( в данном случае двухкамерный стеклопакет).
В случае  отклонения  моей  претензии буду вынужден (а) обратиться в суд за защитой своих потребительских прав и, кроме вышеуказанного, я буду требовать возмещения причиненных мне убытков и морального вреда (основание:  ст. ст. 13-15 Закона РФ «О защите прав потребителей»).
      
Обращаю Ваше внимание на то, что при удовлетворении судом требований потребителя, установленных законом, суд взыскивает с изготовителя (исполнителя, продавца, уполномоченной организации или уполномоченного индивидуального предпринимателя, импортера) за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя штраф в размере пятидесяти процентов от суммы, присужденной судом в пользу потребителя.
Предлагаю спор решить в досудебном  порядке.
  
Ответ прошу сообщить в письменной форме в установленные Законом сроки.
  
За нарушение вышеуказанных сроков продавец, допустивший такие нарушения, уплачивает потребителю за каждый день просрочки неустойку (пеню) в размере одного процента цены товара  (ст. 23 Закона РФ «О защите прав потребителей»).
  
Приложение: копия кассового чека, фотография упаковки. Ни каких других документов,  инструкций к товару не прилагалось. 
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