Руководителю ООО «Вайлдберриз»,

От Смирновой Елены Юрьевны,

Адрес: Саратовская обл. г. Балаково, ул. Шевченко, 22,

Телефон: 8-986-986-68-02, 8-937-252-70-99,

Commonruralboy@gmail.com
Претензия


06.11.2022 г. мною на сайте Вайлдберриз был заказан товар смартфон POCO M4 Pro 8GB+256 GB,  стоимостью 20794 (двадцать тысяч семьсот девяносто четыре) рубля 00 копек. 11.11.2022 г. заказ был готов к выдаче по адресу: Саратовскя обл. Ивантеевский район, с. Ивантеевка, ул. Советская, 7. 


Дома я обнаружила, что мне прислали другой товар, модель такая же, но с другими характеристиками: POCO M4 Pro 6 GB+128 GB, то есть память смартфона меньше.


Я неоднократно обращалась в службу поддержки Вайлдберриз, но  мне отказывают в моих требованиях (в возврате денежных средств, либо в замене товара на тот, который я заказывала). То есть, по настоящее время, заказанный мною товар мне не был доставлен. Прошу обратить Ваше внимание на то, что визуально не сразу видна разница в характеристике данных смартфонов, так как информация написана мелким шрифтом.

На основании ст. 4 Закона «О защите прав потребителей»:

Продавец (исполнитель) обязан передать потребителю товар (выполнить работу, оказать услугу), качество которого соответствует договору.

При продаже товара по образцу и (или) описанию продавец обязан передать потребителю товар, который соответствует образцу и (или) описанию.

На основании ст. 23.1 Закона «О защите прав потребителей 

В случае, если продавец, получивший сумму предварительной оплаты в определенном договором купли-продажи размере, не исполнил обязанность по передаче товара потребителю в установленный таким договором срок, потребитель по своему выбору вправе потребовать:

передачи оплаченного товара в установленный им новый срок;

возврата суммы предварительной оплаты товара, не переданного продавцом.

При этом потребитель вправе потребовать также полного возмещения убытков, причиненных ему вследствие нарушения установленного договором купли-продажи срока передачи предварительно оплаченного товара.


На основании ст. 26.1 Закона «О защите прав потребителей»:

Продавцом до заключения договора должна быть предоставлена потребителю информация об основных потребительских свойствах товара, об адресе (месте нахождения) продавца, о месте изготовления товара, о полном фирменном наименовании (наименовании) продавца (изготовителя), о цене и об условиях приобретения товара, о его доставке, сроке службы, сроке годности и гарантийном сроке, о порядке оплаты товара, а также о сроке, в течение которого действует предложение о заключении договора.

3. Потребителю в момент доставки товара должна быть в письменной форме предоставлена информация о товаре, предусмотренная статьей 10 настоящего Закона, а также предусмотренная пунктом 4 настоящей статьи информация о порядке и сроках возврата товара.

Правила продажи товаров при дистанционном способе продажи товара по договору розничной купли-продажи:
Обязательства продавца по передаче товара и иные обязательства, связанные с передачей товара, возникают с момента получения продавцом сообщения потребителя о намерении заключить договор розничной купли-продажи, если оферта продавца не содержит иного условия о моменте возникновения у продавца обязательства по передаче товара потребителю.

 При дистанционном способе продажи товара продавец предоставляет потребителю полную и достоверную информацию, характеризующую предлагаемый товар, посредством ее размещения на сайте и (или) странице сайта в сети "Интернет", и (или) в программе для электронных вычислительных машин, и (или) в средствах связи (телевизионной, почтовой, радиосвязи и др.), и (или) в каталогах, буклетах, проспектах, на фотографиях или в других информационных материалах.


На основании вышеуказанных статей требую доставки товара, который я заказывала. На присланный мне по ошибке или халатности Ваших сотрудников я не претендую, прошу его принять.


В случае отказа от моих законных требований имею намерение обратиться в суд, где буду требовать также неустойки за нарушение сроков доставки товара в размере 0,5% от уплаченной цены, неустойку за каждый день просрочки выполнения требований потребителя в размере 1% от цены товара, компенсацию морального вреда, а также штраф в размере 50% от суммы, присуждённой судом в пользу потребителя (на основании ст. 15, 17, 23, 23.1 Закона «О защите прав потребителей»).

Предлагаю решить в досудебном порядке.

Приложение:

1. Чек об оплате товара;

2. Скриншоты с сайта.

