Претензия к салону сотовой связи
Заявитель в салоне связи приобрел мобильный телефон по кредитному договору. Придя домой заявитель обнаружил: 1)  что телефон не работает, неоднократная само перезагрузка телефона. Телефон был сдан в ремонт. 2) Внимательно ознакомилась с кредитным договором и обнаружила содержание условия договора потребительского кредита не соответствие. 
Генеральному директору 
от Никифоровой Юлии Валерьевны 
паспортные данные: 9201 463690 
выдан ОВД г. Чистополь от 18.09.2001
Адрес: г. Чистополь ул. 40 лет Победы д.17 кв. 4
[bookmark: _GoBack] Тел: 89178852738 Претензия 04 декабря 2016 г. в салоне связи «МТС» сети салонов связи «МТС» я приобрела телефон Samsung J320 Galaxy J3 (2016 Edition) black за 10990 рублей (копия кредитного договора прилагается).
Телефон покупался мной в качестве подарка мужу на день рождения. Придя домой, я обнаружил, что телефон не работает. Телефон был сдан в ремонт. Внимательно ознакомилась с кредитным договором и обнаружила, (в салоне мне такой возможности не предоставили), что при покупке мобильного телефона со слов продавца  внешний аккумулятор в подарок. Однако в разделе 2 Индивидуальные условия договора потребительского кредита, п.11 внешний аккумулятор, не подарок и стоит 2490 руб.. Приобрела стекло защитное, оказалось, чтоб его наклеить эта услуга платная и стоит 499 руб. Продавец меня об этом не предупредил, также мне включили,  договор страхования мобильной техники, стоимость которой 1439 руб. Продавец не сказала сумму страховки. Приобрела стекло защитное, продавец сказал, что он стоит 1100 руб., а в договоре его стоимость 1299 руб. Общая сумма кредита стала 17366 руб. Я задала вопрос продавцу, почему такая большая сумма ведь телефон стоит 10990 руб, она ответила, что это процент (7366 руб.) банка. Я позвонила в МТС банк, там сказали, что ваш процент составляет 692,96 руб. Я пришла в салон МТС купить  мобильный телефон в подарок мужу, а мне навязали  много ненужных мне вещей, обманным путем. Заявитель просит расторгнуть кредитный договор с банком вернуть ему денежные средства. Cогласно  п. 1 ст. 18 Закона «О защите прав потребителей» потребитель в случае обнаружения в товаре недостатков, если они не были оговорены продавцом вправе отказаться от исполнения договора купли-продажи и потребовать возврата уплаченной за товар суммы.Таким образом, были нарушены мои права, как потребителя:
- право на качественный товар (п. 2 ст. 469 ГК РФ: «2. При отсутствии в договоре купли-продажи условий о качестве товара продавец обязан передать покупателю товар, пригодный для целей, для которых товар такого рода обычно используется»);
Кроме того, учитывая, что данный телефон, я хотела подарить мужу на день рождения, но в связи с этими разборками, пришлось рассказать все мужу. Данные обстоятельства значительно подпортили мне устроить сюрприз мужу. Требую расторгнуть Кредитный договор. В противном случае для защиты своих прав и законных интересов, гарантированных мне Конституцией РФ и действующим законодательством, я вынуждена буду обратиться в суд и прокуратуру. Ответ на претензию прошу направить по телефону 89178852738   в 5-ти дневный срок.
Приложение:
1. Копия кредитного договора.
2. Квитанция о сдаче телефона в ремонт

                                                                              
