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Уважаемый Михаил Евгеньевич!

Ваши обращения, поступившие в Управление Роскомнадзора по Южному федеральному округу (далее – Управление) с официального сайта (от 11.10.2017 № 05-18-2186/23 и № 05-18-2186/23-1) рассмотрены.
В ответ на Ваши обращения сообщаю следующее.
В соответствии со ст. 3 Федерального закона от 27.06.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», персональными данными является любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).
В свою очередь, на интернет-страницах http://mnenie.su/opinions/ opinion/show/136745.2.htm http://otzyv.expert/moshennik-pchelko-mihail-evgenevich-2137780 размещена фамилия, имя и отчество (Пчелко Михаил Евгеньевич), которые без дополнительной информации (паспортные данные, адрес прописки и т.п.) не позволяют установить Вас в качестве субъекта персональных данных.
В свою очередь, на интернет-страницах http://zhaloba-online.ru/zhaloba/ostorozhno-moshennik-pchelko-mixail-evgenevich-urozhenec-goroda-omska.html, http://pravogolosa.net/otzyvcategory?adid=34199&catid=44835&page =show_ad, https://retwork.com/reviews/detail/?id =228007, https://vk.com/topic-23490491_33471477, размещены фамилия, имя, отчество, номера телефоном и паспортные данные, а на итнернет-странице http://stophish.ru/fraud/view/1075 размещены фамилия, имя, отчество и номер телефона.
 Однако, ваше обращение не содержит сведений, достаточных для подготовки информационных запросов и рассмотрения обращений по существу, в связи с чем просим Вас в кратчайшие сроки сообщить:
1. Ваши паспортные данные для идентификации Вас в качестве субъекта персональных данных (копия паспорта).
2. Сведения, подтверждающие факт регистрации за Вами телефонных номеров, размещенных на вышеуказанных интернет-страницах (копия договоров об оказании услуг связи).
В свою очередь, вопросы защиты чести, достоинства и деловой репутации рассматриваются в судебном порядке и не являются предметом рассмотрения Управления.
По фактам мошенничества и нарушения действующего законодательства Российской Федерации, копии Ваших обращений направлены в ГУ МВД России по Краснодарскому краю.
Однако, в соответствии со ст. 5 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» Вы имеете право представлять дополнительные документы и материалы в обоснование нарушений Ваших прав и интересов как субъекта персональных данных, а также обращаться с жалобой на принятое по обращению решение или на действие (бездействие) в связи с рассмотрением обращения в административном и (или) судебном порядке в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Дополнительно сообщаю, что в соответствии с п. 1 ст. 14 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», субъект персональных данных вправе требовать от оператора уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.
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