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[bookmark: content]Уважаемый Андрей Николаевич!
	По Вашему заявлению, поступившему в Государственную инспекцию труда в Вологодской области, проведена проверка соблюдения трудового законодательства.
	В ходе проверки установлено, что Вы работали  в ООО «ПрофИнжиниринг» в  должности электоромонтажник по силовым сетям и электрооборудованию 4 разряда трудовой договор №41-ТД/Я от 10.08.2017, работа является основным местом работы. Трудовой договор заключен на определенный срок с 10.08.2017 по 26.12.2017г. Место работы электромонтажный участок №2, Ямало-Ненецкого Автономного округа, пос. Сабетта. В  трудовом договоре  установлен режим работы  -четыре часа в день при пятидневной рабочей неделе, с двумя выходными днями суббота, воскресенье. С оплатой 39 руб в час , 50% районный коэффициент.
Согласно представленных табелей учета рабочего времени, к сверхурочной работе не привлекались.
С  15.11.2017 Вы отсутствуете на рабочем месте по невыясненной причине, заявлений об увольнении от Вас в ООО «Профинжиниринг» не поступало. ООО «Профинжиниринг» в Ваш адрес уведомление об окончании действия срока трудового договора 26.12.2017 не направляло, ООО «Профиндиниринг» считает трудовой договор с Вами заключенным на неопределенное время.
Установлено, что заработная плата за октябрь 2017 Вам выплачена 24.11.2018  (должна быть выплачена 14.11.2017), с нарушением сроков указанных в Правилах внутреннего трудового распорядка для работников ООО «ПрофИнжиниринг», что является нарушением пункта 6 статьи 136 Трудового кодекса РФ, в соответствии с которым, заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором. Установлено, что при задержке заработной платы за октябрь 2017, Вам выплачена компенсация за задержку в соответствии со ст. 236 ТК РФ.
Согласно  трудового договора №41-ТД/Я от 10.08.2017 установлен районный коэффициент 50%, фактически, согласно представленных расчетных листков Вам за весь период его работы в ООО «Профинжиниринг» начисляется районный коэффициент 25%, что является нарушением ст. 148 ТК РФ, и Постановлением Совмина СССР от 03.01.1983 N 12 (ред. от 03.03.2012) "О внесении изменений и дополнений в Перечень районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, утвержденный Постановлением Совета Министров СССР от 10 ноября 1967 г. N 1029" (вместе с «Перечнем районов Крайнего Севера и местностей, приравненных к районам Крайнего Севера, на которые распространяется действие Указов Президиума Верховного Совета СССР от 10 февраля 1960 г. и от 26 сентября 1967 г. о льготах для лиц, работающих в этих районах и местностях", утв. Постановлением Совмина СССР от 10.11.1967 N 1029)
ООО «ПрофИнжиниринг» выдано предписание о выплате Вам районного коэффициента с учетом ст. 148 ТК РФ, в срок до 22.02.2018.
По результатам проверки виновные лица вызваны для составления протокола об административном правом правонарушении.
Дополнительно сообщаю, согласно объяснений представленных ООО «Профинжиниринг», проезд (перелет) от места сбора (г. Москва, г. Новый Уренгой) оплачивается организацией. Проезд от места проживания до места сбора не компенсируется. Разъясняю, что неурегулированные разногласия между работодателем и работником ранее состоявших в трудовых отношениях с данным работодателем, относятся к индивидуальным трудовым спорам (ст. 381 Трудового кодекса РФ). В соответствии со ст. 382 Трудового кодекса РФ индивидуальные трудовые споры рассматриваются в суде. 
В соответствии со ст. 391 ТК РФ непосредственно в судах рассматриваются вопросы  оплаты труда, в том числе по выполненной и неоплаченной работе, расторжения трудового договора.
         В соответствии со ст. 392 ТК РФ работник   имеете право обратиться в суд за разрешением индивидуального трудового спора о невыплате или неполной выплате заработной платы и других выплат, причитающихся работнику,   в течение одного года со дня установленного срока выплаты указанных сумм, в том числе в случае невыплаты или неполной выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику.
В случае пропуска по уважительным причинам установленного срока суд может восстановить этот срок и рассмотреть индивидуальный трудовой спор по существу, ст. 390 ТК РФ. Подать исковое заявление в суд Вы можете как по месту регистрации ООО «Профинжиниринг», так и по месту Вашего жительства. Трудовые сопоры  государственной пошлиной не облагаются.
          При удовлетворении исковых требований  решение суда, вступившего в законную силу, может быть представлено в инспекцию труда для возбуждения дела об административном правонарушении.

	И.о. начальника  отдела - главный государственный инспектор труда
(по правовым вопросам)
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