ИП Мазулевская 
Александра Сергеевна
юридический адрес: 410052, 

Саратовская обл., город Саратов, 

ул. Международная д.16 кв.31

почтовый адрес: 410531,

Саратовская обл., Саратовский р-н,

С. Клещевка, литер Г2

Стерхова Виталия Валерьевича

проживающего по адресу:

Удмуртская республика,

город Воткинск,
улица Королева д.29 кв.1
тел.: 8(904)2472323, 8(919)9166684
эл.почта: elena.sterhowa@mail.ru
Претензия
Я, Стерхов Виталий Валерьевич приобрел диван «Атланта» по договору № Л-ОВ000000445 от 13 ноября 2018 года стоимостью 14999,00 руб. в магазине «Много Мебели», расположенный по адресу: Удмуртская республика, город Воткинск, улица 1-Мая д.77. При детальном изучении размеров и габаритов дивана, он не подходил в гостиную. Мною 26 ноября 2018 года (через 13 дней) было составлено заявление о расторжении договора купли-продажи, в котором гласило вернуть уплаченную мною сумму. Заявление было отправлено продавцом в отдел рассмотрения претензий в главный офис, которое должно согласно ст. 25 Закона РФ «О защите прав потребителей» рассмотрено в течение 10 дней. Срок возврата денег за товар – 3 дня, что и прописано в п.2 ст.25 Закона. Так же неоднократно мною совершались звонки на горячую линию, что также не дает положительных результатов. По состоянию на 10 января 2019 года денежные средства на расчетный счет не поступили. Переговоры с компанией и продавцами в магазине результата не дают. 
На основании вышесказанного, я требую вернуть денежные средства в сумме 14999,00 руб. согласно данной претензии. За нарушение данного срока я в праве, требовать неустойку в размере 1%  цены товара за каждый день просрочки (ст.23 Закон РФ «О защите прав потребителя»).

Ответ на настоящую претензию, а также фактические действия по удовлетворению моих законных требований о возврате уплаченных средств за оплаченный диван прошу осуществить до 24.01.2019 г. В случае неполучения от вас денежных средств я буду вынужден обратиться в Отдел по защите прав потребителей и в суд.
Стерхов Виталий Валерьевич
10.01.2019 г.
