Добрый день.
Мы отдыхали с 4 по 17 сентября  2019 года в городе Анапа в гостевом доме «Тата» по улице Шевченко, дом 160А.

Заказали номер, оплатили бронь в размере 1800 рублей. Бронь нам подтвердили, прислали письмо, в котором был написан полный расчёт. Но когда приехали нам предъявили другой счёт
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 Мы  приехали утром в  седьмом часу 4 сентября 2019 года, 2 женщины и двое детей, с нас стали требовать совсем другую сумму. Объяснили тем, что из-за нас у них был простой номера 3 сентября 2019 года. Нам выставили ультиматум либо платите за простой номера, либо идите и ждите расчётного часа. Мы с маленькими детьми должны были идти на улицу и 4 часа стоять и ждать расчётного часа. Мы приехали отдыхать, а не учить и доказывать очевидное.

Похоже, хозяева не знают закон о гостиничном бизнесе. На сайте у них нет информации о правилах расчёта, есть только расчётный час. 
Если человек заезжает в гостевой дом с 00.00 часов до 12.00 часов, то с него берётся плата,  но не более чем за половину суток, согласно Постановления Правительства Российской Федерации «Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации» № 1085 от 9 октября 2015 года (ред. от 18.07.2019г.), а не столько, сколько хочу. 

А ещё у них прописано, что если постоялец, по какой либо причине выезжает раньше срока, то владельцы гостевого дома деньги за неиспользованные дни не возвращают, а это уже чистой воды машейничество, нарушение закона РФ. В законе ясно пописано,  что оплата берётся только за оказанные услуги, т.е. по факту за те дни, которые постоялец проживал в гостевом доме.
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В номерах не висит  информация об оказании услуг - правилах расчёта. Зато на двери весит прейскурант на спиртные напитки, только вот лицензия у них есть или нет, не известно, продавать спиртное на разлив.
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Да с нас взяли курортный сбор, но на сайте не никакой информации, в письме хозяева тоже ничего об этом не написали, они просто нас поставили перед фактом и стали требовать и угрожать большими штрафами, чтобы мы оплатили этот сбор. Сумма не велика, но информировать приезжих заранее они обязаны.

Договор тоже не дают, только дали подписать, а когда мы попросили экземпляр договора, то нам  сказали, что у них только внутренний договор и он у них в одном экземпляре. 
Согласно  закона РФ, договора всегда составляются в двух экземплярах, по одному каждой стороне.
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Хочу, чтобы вы разобрались с непорядочными владельцами ГД «Тата» и незнание закона или его нарушение не освобождает от ответственности таких нечистоплотных хозяев. Пусть вернут 900 рублей, если у них есть совесть.
Единственный плюс город Анапа нам понравился. Пляж песочный чистый, нет курящих на пляже (для курения есть специальное место). В городе очень много развлечений для детей разного возраста. Наши дети были в восторге. Но это спасибо администрации города Анапа за организацию отдыха для приезжих и жителей города. Ещё мы видели очень много инвалидов-колясочников и опять это заслуга администрации города. Спасибо администрации города, за то, что вы заботитесь о таких людях, организовываете им отдых на море.

Мой телефон: 927 227 57 19 Алла Васильевна
Эл. почта: alekscanci.133@mail.ru 

